11Iro

Ams: Anekcen
Bo3spact: 46

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MayueHTa 3a KOHCcyabTanmuen: 27.01.2006 12:23:57

dopmupoBaHus 3aKiT0ueHust Bpaua: 29.01.2006 21:48:15

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/14488/answer/14489




YBaxaeMmnuii Aniekceii! B epBuiii pa3 Brl He Hamucanu 0 CyleCTBOBaHUM ¥ Bac spuTpogepMudeckou
CcTamuu rpuOOBUIHOTO MUKO3a, TI09TOMY 51 peKOMeHJoBajla BaMm BEIIONHUTE 00C/IefoBaHue Ha
YPOTeHUTaIbHYI0 HH(DEKINIO U Ip. IOCEBHL. Balll yposor, KoTophli Bac HemOCpeaCTBEHHO JIEYUT,
MMeeT OTPOMHEIE [IPeuMYIeCTBa llepel Moell 3a04YHOU KOHCyIbTauueu. [loatomy Bam
1eslecoobpa3Hee MPOBOIUTD JleueHue y Barero nevatrero yponora. C yBaxkeHHEM.



